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Hitparáda škol a zaměstnavatelů Pardubického kraje, která se uskutečnila 22. listopadu
2024, opět nabídla studentům nejen inspiraci při výběru budoucího povolání, ale i pohled
na nejatraktivnější zaměstnavatele regionu. Mezi oceněnými firmami se letos umístil i
Foxconn Česká republika, který získal třetí místo v žebříčku nejžádanějších zaměstnavatelů
mezi studenty.

„Toto ocenění je pro nás nejen uznáním naší práce, ale především potvrzením, že jsme pro mladé
talenty v regionu atraktivním a důvěryhodným zaměstnavatelem,“ uvedla Radka Svobodová,
manažerka Compliance, PR a komunikace společnosti Foxconn Česká republika. „Podpora
vzdělávání a propojení škol s praxí je pro nás klíčová. Pardubický kraj má obrovský potenciál, který
společně s ostatními zaměstnavateli pomáháme rozvíjet.“

Hitparáda škol a zaměstnavatelů je významnou platformou, která propojuje studenty s jejich
budoucími zaměstnavateli. Akci pořádala Krajská hospodářská komora Pardubického kraje,
přičemž její hlavní myšlenkou je podpora talentů a budování perspektivní pracovní budoucnosti v
regionu. Byla určena zejména pro žáky 8. a 9. tříd ZŠ z celého kraje, jejich rodiče, výchovné poradce
a širokou veřejnost.

Soutěž Nejžádanější zaměstnavatel mezi studenty v Pardubickém kraji každoročně pořádá Klub
zaměstnavatelů a hlasují v ní studenti středních a vysokých škol z celé České republiky. „Ocenění,
která byla letos udělena, jasně ukazují, že Pardubický kraj má silné a inspirativní zaměstnavatele,
kteří přispívají nejen ke zlepšování pracovního trhu, ale i kvality života v našem regionu,“ doplnila
Svobodová.

Ocenění předali významní hosté, mezi nimiž nechyběli primátor města Pardubic Jan Nadrchal,
náměstek primátora René Živný nebo vedoucí odboru školství Pardubického kraje Martin Kiss.

Foxconn Česká republika děkuje všem organizátorům za skvělou příležitost být součástí této úžasné
akce a gratuluje všem oceněným. „Jsme hrdí na to, že jsme součástí této dynamické komunity a že
naše společnost je vnímána jako moderní a perspektivní partner pro mladé,“ uzavřela Svobodová.
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